



Курорты Кубани застряли в пробках

Накал страстей на курортных направлениях увеличивается прямо пропорционально повышению температуры воздуха: жара гонит поближе к морю не только гостей нашей благодатной земли, но и самих кубанцев. В результате приходится прорываться через такие тернии, что море уже кажется просто светом в конце туннеля.

стр. 7

Общественно-политическая Мостовская районная газета. Краснодарский край
№ 75 (10290), СУББОТА, 17 ИЮЛЯ 2010 ГОДА

ПРЕДГОРЬЕ

www.predgorieonline.ru Газета основана 21 февраля 1935 года Недельный тираж 10 942 экземпляра



Напольные весы выиграла **Мария ОРИДОРОГА**. Эта замечательная женщина выписывает газету «Предгорье» чуть ли не с момента ее появления. Несмотря на то, что считает себя человеком счастливым, выиграла впервые, чему безумно рада.

Вы выиграли приз!

15 подписчиков газеты «Предгорье» услышали эту радостную новость сразу после того, как 8 июля в редакции состоялся традиционный розыгрыш призов.

Получить подарок всегда приятно, а подарок от любимой газеты - приятно вдвойне. Двери редакции в течение последней недели не закрываются - сюда спешат друзья «Предгорья», ставшие счастливыми обладателями призов.



← Первыми за призом - гладильной доской - прибыла семья **КИШОВЫХ**. Евгений является постоянным подписчиком. Он признался, что никогда ничего не выигрывал, поэтому успех в этом розыгрыше ему приятен вдвойне. Газету он читает с особым интересом, причем от корки до корки, и узнает много полезной информации. Некоторые статьи Евгений даже обсуждает с редактором.

Мостовчанка **Валентина РЯБОВА**, постоянный читатель «Предгорья», выиграла сотовый телефон, крайне необходимый в условиях современной жизни.



↑ Электрическая духовка отправилась в семью мостовчанина **Дмитрия ИГНАТОВА**. Это для него стало совершенной неожиданной подарком. По словам Дмитрия, он и подписывался на газету впопыхах, попутно с решением дел. В розыгрыше принял участие впервые. Но теперь твердо решил всегда выписывать газету «Предгорье» и участвовать в каждом розыгрыше.



← Один из самых дорогих призов - пылесос - выиграла жительница поселка Мостовского **Валентина ЩИГЛОВСКАЯ**. Сама она за призом прийти не смогла, поэтому приз мы вручили ее внуку Кириллу, который пообещал всегда помогать бабушке в уборке. Тем более при помощи нового пылесоса.

Людмила ВОРОШИЛОВА выигрывает приз уже во второй раз. В прошлый раз ей досталась плюшевая игрушка, а в этот - фен для сушки волос. Людмила десять лет назад вернулась на родину. С тех пор постоянно читает «Предгорье». Больше всего ей нравятся рассказы и истории из жизни.



↑ **Мargarита САЛЬНИКОВА** нежданно-негаданно выиграла газовую плиту, которая теперь займет свое место на даче.



↑ **Ольга СВИРИДОВА** выиграла сковороду с антипригарным покрытием. По словам Ольги, этот замечательный и неожиданный приз обязательно пригодится в хозяйстве в их дружной семье.

Кофемолку выиграла **Мария ЦВЕТКОВА**. Только о ней мы практически ничего не узнали, так как она спешно покинула стены редакции, даже не пожелав сфотографироваться.



← **Евgenия ЗАДОРЖНАЯ**, которой достался утюг, газету выписывает ежегодно, на протяжении многих лет. Неожиданному подарку была очень рада, пояснив, что ранее никогда ничего не выигрывала.



↓ А вот **М. Н. БАЛЬ** и **З. Д. ШУМАХОВУ** призы еще ждут в редакции.
Людмила СЕРБИНА.
Фото автора.



↑ **Виталий ШИШКИН** читает газету «Предгорье» с раннего детства. Его стаж постоянного читателя уже приближается к 30 годам. Но, несмотря на то, что постоянно участвует в традиционном розыгрыше, выиграл впервые. Теперь длинными зимними вечерами ему будет согревать душу и тело обогреватель.



→ **Валентина ЧЕРКАШИНА** из поселка Мостовского теперь будет пить только очищенную воду, так как выиграла фильтр для очистки воды. Свою привязанность к изданию Валентина Ивановна объясняет тем, что из газеты «Предгорье» можно узнать не только последние новости, но и массу другой полезной информации.

← Миксер отправился в семью **КОЗЛОВЫХ**. Хранительница семейного очага Надежда рада выигрышу. Сейчас у нее в гостях внуки, и миксер ей явно пригодится.

Депутаты Госдумы составили перечень лиц, которых нельзя арестовывать по обвинениям в экономических преступлениях.

Думские дебаты

Государственная дума еще в марте приняла в третьем, окончательном, чтении закон, заменяющий обвиняемым в экономических преступлениях содержание под стражей на залог. Минимальная сумма залога начинается от 100 тысяч рублей по делам о преступлениях небольшой и средней тяжести, от 500 тысяч - по делам о тяжких и особо тяжких преступлениях. Помимо денежного залога могут приниматься ценные бумаги и недвижимое имущество. По большинству статей Уголовного кодекса были повышены критерии принадлежности экономических правонарушений к крупным и особо крупным, которые, собственно, и позволяют привлекать нечестных на руку предпринимателей к уголовной ответственности. Крупный ущерб теперь начинает исчисляться от суммы 3 млн рублей, а особо крупный - от 36 млн рублей. При этом возможные сроки лишения свободы снижены примерно на треть. Поправки, сделанные администрацией президента, предусматривали тогда отмену заключения под стражу по более чем 33 уголовным статьям. Ранее был также введен запрет на аресты по обвинению в налоговых преступлениях. Более того, из Уголовного кодекса вовсе исчезла статья 173 («Лжепредпринимательство»), по которой привлекали к ответственности за создание коммерческих структур исключительно для получения кредитов или с целью избежать налогообложения.

Смягчение мер наказания за преступления в предпринимательской сфере проходит в рамках проекта по упрощению ведения бизнеса в России.

Изменения в Уголовно-процессуальный кодекс, запрещающие арест подозреваемых в преступле-

ниях в сфере бизнеса (например, незаконное предпринимательство, мошенничество, уклонение от уплаты налогов и отмыывание денег), были приняты в апреле, но без перечня лиц, которых поправки касаются. Теперь же этот перечень составлен. Он будет включен в статью 108 УПК. Авторы поправок - члены фракции «Единая Россия» во главе с заместителями председателя комитета по законодательству Андреем Назаровым и Владимиром Груздевым.

Данный проект единокороссов защищает от ареста совладельцев компаний, чья деятельность расследуется, индивидуальных предпринимателей, членов советов директоров или иного коллегиального исполнительного органа в организации, а также «лиц, выполняющих постоянно или временно организационно-распорядительные или административно-хозяйственные функции». Другими словами, в подготовленных поправках точно оговорено, кого нельзя арестовывать по подозрению в совершении экономического преступления. Это акционеры, учредители хозяйственного общества, индивидуальные предприниматели, члены совета директоров или иного коллегиального исполнительного органа, финансовые директора, бухгалтеры, главы юридических служб организаций.

Спи спокойно, дорогой ворюга

По данным Судебного департамента при Верховном суде, только за девять месяцев прошлого года под залог были отпущены шестьсот предпринимателей. Они внесли в государственную кассу более 130 млн рублей. Из них 37 человек потом скрылись, оставив в казне почти 5,2 млн рублей. Таким образом, получается, что преступнику свобода обходится в среднем в 140 тысяч

законотворчество

ВОРУЙ - НЕ ХОЧУ, или Либерализация для преступников по-русски



рублей. Для сравнения: согласно статистике МВД, опубликованной на сайте электронных платежей систем, материальный ущерб по оконченным уголовным делам в прошлом году составил более одного триллиона руб. Так что можно не сомневаться: у реального преступника, действительно провернувшего крупную аферу, эти 140 тысяч рублей - карманные расходы, так, «на мороженое».

Лично мне почему-то думается, что рядовых индивидуальных предпринимателей включили в этот список лишь для того, чтобы хоть как-то оправдать принятие самого закона. Мол, мы ратуем за развитие бизнеса в стране, заботимся о вас, родные вы наши предприниматели. Радетели, блин! Ведь далеко не случайно заместитель председателя думского комитета по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству Андрей Назаров заявил, что данный документ «позволит тем людям, которые занимаются предпринимательством, не бояться Уголовного кодекса». Первому зампреду комитета по законодательству Вла-

димирю Груздеву либеральные поправки тоже нравятся. Ну как же! Он один из авторов этих самых поправок. «Не ошибается только тот, кто ничего не делает. Да, неотвратимость наказания должна быть. Но заключать предпринимателей под стражу по подозрению в экономических преступлениях - это чрезмерно жестко и негуманно», - заявил он.

А вот тут уж хочется поспорить! Судите сами: элементарно «обуть» несколько тысяч человек - это не жестко и совсем гуманно, а вот посадить виновного на нары вдруг почему-то становится «жестко и негуманно». По моему глубокому убеждению, каждый должен нести заслуженное наказание и, как говорил Глеб Жеглов из фильма «Место встречи изменить нельзя», вор должен сидеть в тюрьме. Или я не прав?

Честные предприниматели за жесткость

С кем бы я из наших местных индивидуальных предпринимателей ни разговаривал, все единогласно сходятся во мнении, что данный за-

кон и поправки к нему приняты специально для аферистов. Этакая подушка безопасности для откровенных воругов. Невольно возникает крамольная мысль, а не под себя ли готовился этот закон его «придумщиками»? Ведь честного предпринимателя все это не касается никаким боком.

Если человек действительно занимается предпринимательской деятельностью, он не нарушает закон, и его эти чисто криминальные статьи абсолютно не касаются. По моему мнению, и, я надеюсь, оно совпадает с мнением всех настоящих предпринимателей, ответственность за экономические преступления должна быть ужесточена, и ужесточена серьезно. Ведь именно то, что совершившие такие преступления редко несут ответственность, провоцирует чиновников и недобросовестных предпринимателей этим заниматься.

Хотя справедливости ради следует отметить, что законодатель эту тему хоть немного, но затронул. Одновременно с либерализацией законодательства в отношении экономических преступлений предприняты шаги по ужесточению ответственности чиновников за создание неправомерных административных барьеров на пути законопослушного бизнеса. С 200 тыс. до 500 тыс. руб. повышены штрафы для чиновников, которые при регистрации компаний и выдаче им лицензий препятствуют своими действиями законной работе предпринимателей. Если же при этом игнорируются решения суда или бизнесу нанесен крупный ущерб, то чиновнику грозит до трех лет лишения свободы (до сих пор было до двух лет). Правда, при этом поднята планка крупного ущерба с 250 тыс. до 1,5 млн руб., а особо крупного - с одного миллиона до шести миллионов рублей. Но! Как рассказал мне один знакомый федеральный судья, в его более чем двадцатилетней практике не было ни одного подобного дела и в ближайшем будущем вряд ли предвидится. А вы, дорогие читатели, можете привести мне хоть один пример того, чтобы чиновник был оштрафован или, тем паче, сел на нары? Вот то-то и оно!

Анатолий ЧАЙКОВ.

(По материалам интернет-сайтов)
Обсудите эту тему на нашем сайте www.predgorieonline.ru

на контроле у главы

Создан Совет по противодействию коррупции

В администрации района состоялось первое заседание Совета по противодействию коррупции в МО Мостовский район.

Совет является совещательным органом при главе муниципального образования Мостовский район, образованным в целях оказания содействия в сфере борьбы с коррупцией.

Возглавляет Совет заместитель главы района по военным, казачьим вопросам и взаимодействию с правоохранительными органами А. Ю. Федулов.

На первом заседании было утверждено Положение о деятельности Совета, согласован план антикоррупционных мероприятий органов местного самоуправления муниципального образования Мостовский район. Принято решение о подготовке постановления главы района, где будет указан перечень должностей муниципальной службы, наиболее подверженных риску коррупции.

Совет призван рассматривать вопросы злоупотребления должностными полномочиями, нецелевого расходования бюджетных средств, незаконного участия в коммерческой деятельности и других.

Среди антикоррупционных мер можно выделить организацию работы горячей линии для отслеживания фактов нарушения законодательства в части превышения должностными лицами своих полномочий, контроль за проведением конкурсов, торгов при осуществлении муниципальных закупок.

Для повышения уровня правовой грамотности населения планируется провести семинарские занятия с участием правоохранительных органов и структурных подразделений администрации по теме «Противодействие коррупции», организовать круглые столы с представителями малого и среднего бизнеса, подготовить тематические полосы на страницах газет, создать видеоролики.

Пресс-служба администрации района.

по следам публикаций

Кого разыскал медальон погибшего лейтенанта



На публикацию «О чем рассказал медальон погибшего лейтенанта», помещенную в номере от 12 июля, откликнулись.

Напомним, что в ней говорилось о найденных при раскопках в Севастополе останках младшего лейтенанта Трофима Фомича Стригунова. Он пропал без вести 20 декабря 1941 года. Родом Трофим Фомич из Мостовского (в прошлом Ярославского) района.

Не зря в поисково-спасательном отряде «Поиск» рассчитывали, что кто-нибудь отзовется. Действительно, на днях в редакцию пришел следы погибшего - Владимир Васильевич Стригунов. Публикация очень взволновала его.

Как оказалось, у Трофима Фомича было еще четыре родных брата. Трое из них - Тимофей, Семен (упоминался в публикации), Ульян (родной дед Владимира Васи-

льевича) тоже пропали без вести. Четвертого, Никиты, уже девять лет нет в живых. Родом братья из Унарково. Тимофей позднее проживал в Армавире. Видимо, поэтому в графе «Адрес - родственники - семья» был указан армавирский адрес.

У Трофима Фомича остался сын Николай, который сейчас живет в Лабинске, а у Семена - дочь Клавдия, проживающая в Дивноморском. Удивительно и радостно, что спустя почти 70 лет родные смогут достойно похоронить своих героев. Напомним, что перезахоронение состоится 30 октября 2010 года.

Надеемся, что будут найдены все, кто пропал в этой страшной войне, а на их могилы будут приходить родные люди.

От Восточного

до Мостовского... пешком

В поселке Восточном уже месяц нет транспортного сообщения с районным центром.

Ровно столько времени не ходит автобус Мостовской - Махшевская. Он единственный связывал Восточный с районным центром. Автобус прекратил движение по причине увольнения перевозчика.

Как сообщили в районной администрации, новый перевозчик уже найден. Осталось только уладить формальности. Это займет около двух недель.

Прямой дорогой пойдут беноковцы

Передвигаться по беноковским улицам станет удобнее.

В селе Беноково начали ремонт дороги на участке улиц Богдана Хмельницкого и Международной. Теперь еще четыре квартала с новым гравийным покрытием доставят радость водителям и пешеходам.

Псебай снова поплыл

Сильный дождь, прошедший во вторник в Псебае, привел к подтоплению около 120 домовладений преимущественно в центральной части поселка.

С горы вновь сошли водные потоки, которые залили проезжую часть улиц Советской, Батарейной, Красноармейской, Гагарина, Колхозной, пер. Октябрьского и огороды, подвалы домовладений, расположенных на этих улицах.

На этот раз, по предварительным оценкам, масштаб стихии меньше, чем тремя неделями ранее после аналогичного ливня. Сейчас ведется расчистка забитых труб и кюветов в основном силами МУП «Псебайский водоканал».

Дожди прошли и в других населенных пунктах, но не такой интенсивности. В отдельных местах на час-другой погас свет.

Вероятность сильных ливневых дождей сохранится до конца этой недели и в начале следующей.

для вас, потребители!

Позвольте себе больше!

Кредиты в Сбербанке России - это реальная возможность на выгодных (на сегодняшний день) условиях максимально быстро получить денежные средства для реализации ваших задумок и идей.

Сегодня Сбербанк России предлагает разные виды потребительских кредитов как с поручителями, так и без них. Объемы кредитования в последнее время возросли. Рост объемов связан с отменой Сбербанком всех комиссий и снижением процентных ставок по кредитам. Процентная ставка по кредиту теперь является единственной платой за пользование заемными средствами Сбербанка, и заемщикам больше не надо проводить сложные вычисления, чтобы понять, какую сумму в итоге они выплатят по кредиту. Другими словами, кредиты Сбербанка стали привлекательнее для клиентов.

Сегодня об основных конкурентных преимуществах кредитных продуктов Сбербанка мы беседуем заведующей Мостовского филиала Лабинского отделения Сбербанка № 1851/064 Ю. И. СТАЦЕНКО.



- Юлия Ивановна, какая у вас на сегодняшний день самая хорошая новость для заемщиков?

- Много новостей. Но самая главная, пожалуй, - отмена комиссии за выдачу кредита. Есть изменения и в максимальных размерах кредитов, оформляемых под поручительство.

- Можно об этом подробнее?

- Максимальный размер потребительских кредитов, оформляемых под поручительство одного человека, сегодня составляет до 1 млн рублей, под поручительство двух человек - до 1,5 млн рублей. Размер максимального суммарного остатка задолженности заемщика-физического лица увеличен с 1 млн рублей до 1,5 млн рублей.

- А вообще, какую максимальную сумму можно взять в кредит?

- По потребительскому кредиту эта сумма составляет 1,5 млн рублей, на неотложные нужды без обеспечения можно получить максимально до 500 тысяч, по доверительному кредиту - до 650 тысяч рублей. Учет обязательств физического лица по предоставленным поручительствам при его платежеспособности снижен с 50 % до 20 % от среднемесячного платежа по основному обязательству.

- Сегодня на дорогах района появилось много красивых машин. В основном люди, насколько

мне известно, приобретают их в кредит. Что изменилось у вас в плане получения автокредита?

- У Сбербанка есть партнерские программы сотрудничества с автопроизводителями, которые позволяют заемщикам приобрести автомобиль на более привлекательных условиях по специальным ценам. Расчет платежеспособности возможен исходя из совокупного дохода супругов, а также с учетом доходов заемщика с других мест работы. Причем выбрать автомобиль можно заранее - в течение 90 календарных дней с даты принятия банком положительного решения о выдаче кредита.

- Юлия Ивановна, возможна ли через Сбербанк покупка автомобиля в кредит в рамках правительственной программы?

- Да. Кредит предоставляется сроком до трех лет под процентную ставку 9,33 %. Максимальная сумма кредита составляет 510 тыс. рублей, первоначальный взнос - не менее 15 %.

- Наши читатели очень интересуют жилищные кредиты. Чем новеньким вы можете порадовать а этом плане?

- Прежде всего хочу сказать, что снижены размеры первоначального взноса по кредитам: «Молодая семья» с детьми - с 15 до 10 %, без детей - с 20 до 15 %. При определении суммы кредита для моло-

дой семьи можно учитывать доходы родителей с обеих сторон. Первоначальный взнос кредита на недвижимость теперь снижен с 20 до 15 %. Ипотечные кредиты сегодня предоставляются под 15 % годовых вместо 20. Увеличен с 70 до 85 % от оценочной стоимости размер залога за объект недвижимости для участия в долевого строительстве, ремонта и реконструкции недвижимости в рамках ипотечного кредитования. Срок жилищного кредитования увеличен до 30 лет (возможно увеличение и до 35 лет).

- Спасибо, Юлия Ивановна, за подробную информацию. И напоследок традиционный вопрос: что бы вы хотели пожелать нашим читателям.

- Уже давно в нашу привычную жизнь вошло такое понятие, как кредитование физических лиц, или, как еще говорят, кредиты частным лицам. Сейчас благодаря кредитам Сбербанка мостовчане могут приобрести машину, бытовую технику, мебель, слетать в отпуск, отдохнуть, сделать ремонт в квартире, получить образование и даже приобрести недвижимость, то есть позволить себе гораздо больше, чем раньше. И если ваши мечты еще не превратились в реальность, обращайтесь. Сбербанк вам поможет.

**Беседовала
Екатерина НОВИКОВА.
На правах рекламы.**

лето-2010

До свидания, «Теремок»!

70 школьников отдохнули в этом году в лагере дневного пребывания «Теремок» на базе мостовской школы № 30.

Педагоги грамотно подошли к планированию и проведению мероприятий. Познавательные программы сменялись развлекательными и спортивными. Но особое внимание было уделено совершенствованию знаний по безопасности жизни, в том числе и по предотвращению детского травматизма на дорогах, несчастных случаев на воде. Проводились занятия по оказанию первой помощи при несчастных случаях. В общем, скучать было некогда. Поэтому ребяташки с огромным удовольствием проводили время в лагере. А в последний день они еще долго не хотели расходиться по домам. Но все хорошее когда-то заканчивается. Вот и нам пришла пора прощаться. Нет, не прощаться, а сказать «до свидания»!

**М. Х. БЕГАЯН, замдиректора
по воспитательной работе школы № 30.**

Мы, как радуги цвета, неразлучны никогда!

Под таким девизом с 15 июня по 5 июля работал лагерь дневного пребывания «Радуга» при мостовской школе № 28.

Далеко не все ребята имеют возможность отдохнуть летом в санаториях, за пределами своего поселка. По статистике, только 10-15 % детей в возрасте от 7 до 15 лет проводят летние каникулы в загородных детских оздоровительных лагерях. Для тех же ребят, кто не хочет или не может уехать, организуются лагеря при школе, или, другими словами, лагеря дневного пребывания. В «Радуге» в этом году отдохнули 80 ребятшек в возрасте 7-15 лет.

Сотрудники лагеря приложили массу усилий, чтобы отдых юных мостовчан был активным и познавательным. Для этого организовано и проведено 15 мероприятий различной направленности: возложение цветов к памятнику воинов-интернационалистов, поездка в ярославский дендрарий, просмотр фильмов и мультфильмов, спортивные конкурсы, игры и эстафеты.

Работали различные секции и кружки, школьная библиотека, проводились занятия по фитнесу и танцам. За самочувствием мальчишек и девчонок следила медсестра.

Ученики хорошо отдохнули, получили новые знания об истории своего района, его традициях, расширили свой кругозор.

С. В. КРАВЧЕНКО, воспитатель.

Безопасность на дорогах

Накал страстей на курортных направлениях увеличивается прямо пропорционально повышению температуры воздуха: жара гонит поближе к морю не только гостей нашей благодатной земли, но и самих кубанцев. В результате приходится прорываться через такие тернии, что море уже кажется просто светом в конце туннеля.



Курорты Кубани застряли в пробках

Направление на Туапсе и Сочи стало традиционной летней страшилкой. Причем как для водителей, попавших в плен перегруженной дороги, так и для сотрудников ГИБДД, которым со всем этим надо что-то делать! А тут еще ремонт дороги за Горячим Ключом и, как следствие, - ограничение по скорости... Но и без этих «изысков» дело обстоит не лучшим образом. Например, от Джубги до Дефановки при неблагоприятном стечении обстоятельств можно ехать часов пять со скоростью 2-3 км/час.

Впрочем, свой вклад «в общее дело» вносят и сами водители. Самые слабые или наглые гонят по обочине, а то и по встречной полосе - отсюда аварии и новые пробки. Увы, надежды, что в ближайшей перспективе ситуация на дорогах к морю волшебным образом разрешится и пробки, словно песочный замок, смоем морской волной, нет.

- Около 1,5 млн автомобилей прибывают летом на территорию нашего края из других регионов России, - говорит исполняющий обязанности начальника УГИБДД ГУВД по Краснодарскому краю Андрей Крикунов. - В 2009 году контрольный пост милиции «Джубга» в обоих направлениях в сутки пропускал до 62

тысяч транспортных средств. В этом году здесь прогнозируется увеличение проходимости до 68 тысяч. А норма - всего 8000 авто! Пока в выходные тут проходит до 44 тысяч единиц транспорта. Исходя хотя бы из этого, можно сделать вывод, что с каждым годом количество автомобилей будет только увеличиваться.

Госавтоинспекция летом устанавливает максимально усиленный режим работы для своих сотрудников. Предпринимаются все меры для регулирования и разведения встречных потоков. Отдельно хочу сказать о том, что такое интенсивное движение приводит к нестандартным ситуациям на дороге, которые зачастую оканчиваются трагично. Нервозность, усталость и жара - не лучшие попутчики автомобилистов. В этой сложной ситуации особенно важно помнить о безопасности перевозок детей. За лето 2009 года было зарегистрировано 258 ДТП с участием детей в возрасте до 16 лет. В них 16 детей погибли и 257 ранены.

Как бы то ни было, Черное море уже тысячи лет стоит на месте, никуда не денется и в этом сезоне дождет своих гостей.

(Милицейская газета Кубани).

Чаще всего аварии случаются по субботам и воскресеньям

О ситуации на дорогах за прошедшие шесть месяцев с начала этого года рассказывает заместитель командира батальона ДПС г. Лабинска подполковник милиции Сергей Иванович ЕРЕЗЕНКО.

За первую половину 2009 года на обслуживаемой батальоном ДПС г. Лабинска территории было зарегистрировано 98 дорожно-транспортных происшествий, в которых 16 человек погибли и 108 получили ранения.

В сравнении с тем же периодом прошлого года на 15 случаев снизилось число дорожно-транспортных происшествий, на три - число погибших и на 11 - раненых.

Анализ показывает, что наиболее аварийными днями недели являются суббота и воскресенье. Самое опасное в этом плане время суток - с 19 до 20 часов.

Основные причины совершения дорожно-транспортных происшествий - это превышение скорости, нарушение правил перестроения, переход пешеходом проезжей части в неустановленном месте, неправильный выбор дистанции, отсутствие прав управления, несоблюдение очередности проезда.

С начала года сотрудниками батальона ДПС г. Лабинска выявлено 42 673 нарушения правил дорожного движения. 15 777 водителей превысили установленную скорость движения, 815 нарушили правила проезда железнодорожных переездов. Не отличаются дисциплиной и пешеходы - за 6 месяцев зарегистрировано 8 058 нарушителей. Тех, кто управлял транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, выявлено 237 человек. Зафиксировано 507 случаев выезда на встречную полосу движения.

С начала года сотрудниками батальона

ДПС г. Лабинска выявлено 317 лиц, своевременно не уплативших штрафы

за административные правонарушения в области безопасности дорожного движения, 81 водитель подвергнут административному аресту.

Мы продолжаем жесткую политику в отношении сотрудников, нарушающих дисциплину и законность. В 2010 году к дисциплинарной ответственности привлечено 34 сотрудника.

Такая практика существенно повлияла на качество работы батальона ДПС г. Лабинска. Заметно уменьшилось количество жалоб граждан на необъективность принятых решений. Последний мониторинг общественного мнения свидетельствует о позитивной тенденции: 68 % участников дорожного движения положительно оценивают деятельность подразделения, а 81 % удовлетворены взаимоотношениями между участниками дорожного движения и инспекторами ДПС.

Коллектив батальона дорожно-патрульной службы готов и в 2010 году продолжить свой нелегкий труд по контролю и обеспечению безопасности транспорта и дорог.

В заключение хочу обратиться ко всем жителям района: помните, что соблюдение правил дорожного движения сохранит жизни вам и вашим близким.

Елена СЕМЬКИНА.

**«Телефон доверия»
Лабинского батальона ДПС
8(861-69) 2-60-42**

невыдуманная история

Лето, солнце,
пляж, часы...

Эту историю из своей жизни мне поведала моя давняя знакомая Александра.

«Когда мне было 15 лет, мы с родителями поехали отдыхать на море. Перед поездкой папа купил дорогие японские часы, водонепроницаемые. Такие часы у нас в стране в то время только только появились, и папа очень ими гордился. Я увлекалась подводным плаванием – у меня ряд и я обожала нырять. Мама боялась, чтобы я не простудилась от переохлаждения, и все время настаивала на мне: «Сашка, только недолго, 20 минут - и на берег!». Но я так увлекалась красотами подводного мира, что забывала о времени и отговаривалась тем, что подводных часов у меня нет. Вот кабы были... Маме это надоело, и она уговорила отца давать мне часы в море. Он очень неохотно, но согласился. В первый же заплыв часы соскочили с моей тонкой девичьей руки и в буквальном смысле канули в воду. Остаток отпуска прошел в нырянии и поисках этого хронометра. Безрезультатно. Еще не раз папа напоминал нам с мамой этот случай...

На следующий год мы приехали на то же самое место. Только пришли на пляж, как папа снова завел свою песню, – какая Сашка бяка, утопила его часы. Я обозлилась, говорю:

- Вот пойду и буду нырять, пока не найду твои несчастные часы!

- Вот иди и найди!

Только я нырнула - и сразу вижу: лежат, голубчики, словно весь год только меня и ждали. Я вышла на берег и гордо швырнула часы в ноги отцу. О реакции родителей рассказывать не стану. Когда стали рассматривать, папа сказал:

- Они за год как будто изменились – стал другой цвет циферблата. Выцвел, что ли? Но модель та же самая.

Весь день, конечно, обсуждали этот случай. Пришли после пляжа в столовую обедать. И рассказываем эту историю соседям по столу – симпатичному парнишке Вадику и его родителям. Они даже не смеются - смотрят на нас круглыми глазами и даже как-то испуганно. Мама говорит:

- Да вы не удивляйтесь, с Сашкой и не то еще бывает.

Владимир Михайлович – отец Вадики – снимает со своей руки часы:

- Вадик вчера тоже утопил мои часы, но потом нашел. Модель та же, но циферблат другой. Случайно не ваши?

Так я познакомилась со своим будущим мужем. Через год мы с Вадиком поженились. А на свадьбу родители в качестве сувенира преподнесли нам хрустальную шкатулку. Там на бархатной подложке лежала пара часов – модели одинаковые, только циферблаты разные».

Людмила СЕРБИНА.

Отдых на море
Гостевой дом "НЕ УЕЗЖАЙ"
комфортабельные номера, бассейн, кафе-бар.
п. Новомихайловский.
Тел.: 8-918-09-444-86.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
23 июля, с 11 до 12 часов, в мостовском ДК состоится подбор слуховых аппаратов «SONATA», «OTTIKON», «BELTON», «RESOUND», «SIEMENS».
Настройка и консультация специалиста.
Гарантия на аппараты - 1 год.
Костные - от 7 500 руб.;
карманные - от 2 900 до 7 500 руб.;
заушные цифровые - от 5 000 до 15 000 руб.
Вкладыши, батарейки, аккумуляторы.
Пенсионерам скидки!
Тел.: 8-961-522-70-79.
Св-во № 006141709 выд. 11.10.06 г. ИФНС № 11
Имеются противопоказания. Перед применением проконсультируйтесь с врачом.

Предгорье
352572, п. Мостовской Краснодарского края, ул. Набережная, 6б.
Расчетный счет № 40602810900450000003 БИК 040349516
кор. счет 30101810500000000516
ОАО «Крайинвестбанк», г. Краснодар
ИНН 2342005421 КПП 234201001
Цена свободная

Жаркая погода, установившаяся в Мостовском районе, продолжает бить рекорды. О том, как уберечь себя от палящих солнечных лучей, сохранить свое здоровье и не стать заложниками жары, пойдет речь ниже.

Что следует делать в жару

Китайская мудрость

Как утверждают специалисты, самый верный помощник в жару – зеленый чай. Он снижает потребность организма в жидкости, обладает тонизирующим эффектом, стимулирует нервную систему, нормализует пищеварение, а еще повышает умственные способности. Однако стоит помнить о том, что зеленый чай вреден для людей с заболеваниями желудка. Поэтому пить его можно только после еды.

А вот пить в жару сладкие газированные напитки не рекомендуется. Их употребление приведет только к усилению жажды, да и в подобных напитках много глюкозы. Так что лучше купить бутылку простой газировки или утолить жажду зеленым чаем.

Однако панацеей от жары может служить не только зеленый чай. Спасать от зноя можно на пляже, если такая возможность есть. Носить лучше легкую светлую одежду из натуральных тканей, избегать долгого пребывания на солнце, есть мороженое и как можно меньше пользоваться косметикой.

Босиком по траве

К поездкам на пруд или озеро нужно отнестись с осторожностью. Прохладная вода, конечно, лучшее средство борьбы с жарой, но необходимо помнить, что, перегревшись на солнце и резко нырнув после этого в воду, можно спровоцировать спазм сосудов. А это нередко приводит к довольно печальным последствиям. Поэтому перед тем как по-

ти купаться, необходимо побыть в тени, а людям, страдающим сердечно-сосудистыми заболеваниями, нужно всегда иметь с собой нитроглицерин.

Правильный режим - верный путь улучшения самочувствия в жаркий день. Например, если засыпать с заходом солнца, а просыпаться пораньше, когда на улице еще прохладно, то можно избежать головных болей. В жару медики рекомендуют по возможности больше ходить босиком по траве: при этом улучшается кровообращение и быстрее происходит обновление клеток организма.

Многие советуют обставить свое рабочее место аквариумами, причем совсем не обязательно с рыбками. Главное – чтобы происходили регулярные испарения влаги. Освежить и охладить воздух помогают растения с большими листьями.

Вино вместо пива

Автомобилистам советуют повесить на стекла своей машины солнцезащитные шторки, купить зеркальный экран на ветровое стекло, не оставлять в салоне легковоспламеняющиеся предметы, а также чаще мыть своего четырехколесного друга.

И уж точно не стоит употреблять в жару спиртные напитки. Алкоголь увеличивает теплоотдачу организма и тем самым провоцирует перегрев. Многие считают, что пиво утоляет жажду. На самом деле оно только вызывает еще большее обезвоживание. В список запрещенных напитков входят также



коктейли на основе водки, а вот немного белого вина, пополам разбавленного минералкой, наоборот, рекомендуется.

Особенно осторожными в летний период следует быть тем, кто страдает болезнями сердца, щитовидной железы, сахарным диабетом, ожирением и онкологическими заболеваниями. Таким людям необходимо как можно меньше бывать на солнце. Избегать солнечных лучей также рекомендуется женщинам, принимающим гормональные препараты и некоторые лекарства (витамины Е и А, трентал, антибиотики).

Подготовила
Алена СУПРУН.

Погода

Воскресенье, 18 июля

Мостовской	+ 30 + 20
Псебай	+ 26 + 17
Ярославская	+ 32 + 21

Понедельник, 19 июля

Мостовской	+ 32 + 20
Псебай	+ 28 + 16
Ярославская	+ 33 + 21

Вторник, 20 июля

Мостовской	+ 33 + 22
Псебай	+ 29 + 18
Ярославская	+ 34 + 23

ОБЛАЧНО.

Поздравляем начальника инспекции Федеральной налоговой службы по Мостовскому району Александра Анатольевича Любченко с 50-летием!
Уважаемый Александр Анатольевич!
Надежды, и любви, и счастья, и успеха, Улыбки, радости, здоровья, смеха - все это Вам желаем от души!
Ведь возраст Ваш - прекрасная пора, когда Вас мудрость украшает, Когда душа так молода, а силы Ваши расцветают!
Больших Вам благ, побед, удач, карьеры яркой, как комета, И увлекательных задач, добра и солнечного света!
С уважением ваш коллектив.

«ГОУ СПО КК «Лабинский аграрный техникум» объявляет НАБОР АБИТУРИЕНТОВ по следующим специальностям:
• тракторист - машинист сельхозпроизводства;
• слесарь по ремонту автомобилей.
Прием проводится по результатам итоговой государственной аттестации. Срок обучения на базе 9 классов - 2 года 10 месяцев. В дальнейшем выпускники, получившие вышеуказанные специальности, имеют право на льготных условиях поступить в техникум по сокращенной программе на бюджет.
Предоставляются общежитие, стипендия, питание.
г. Лабинск, ул. Селиверстова, 26, тел.: 8-(861-69)-3-29-81. Лицензия: А № 176977 от 25.12.2006 г. Департамент образования и науки Краснодарского края.

Продается
ТРАНСПОРТ
ВАЗ-2108, 2001 г. в.; Ваз-21112, 2006 г.в. Тел.: 8-918-234-27-37.

Семья из трех взрослых человек снимет коттедж (не менее трех жилых комнат) с мебелью и капитальным ремонтом на длительный срок. Порядок и чистоту, своевременную оплату гарантируем. Тел.: 8-985-184-28-14.

домовладения
хата в ст. Зассовской. Тел.: 8-918-182-55-45, 8 (86169) 7-83-15.

Требуется
●ОФИС-МЕНЕДЖЕР, ИНСПЕКТОР ПО КАДРАМ, АДМИНИСТРАТОР. Тел.: 8-918-143-73-71.
●в продуктовый магазин ПРОДАВЕЦ с опытом работы. Тел.: 8-918-39-66-924.

Приведите в порядок места захоронения
Уважаемые жители Мостовского городского поселения!
На кладбищах поселения находятся захоронения ваших родных и близких. Но, к сожалению, они в настоящее время заросли сорной растительностью, находятся в неухоженном состоянии.
Администрация и совет ветеранов поселения обращаются с просьбой убрать и привести в порядок места захоронения.
Со своей стороны администрация поселения окажет помощь в скашивании сорной растительности на удобных для механической косовицы местах.
Администрация и совет ветеранов Мостовского городского поселения.

Администрация МО Мостовский район объявляет о внесении изменений в аукционную документацию по проведению открытого аукциона.
Лот № 1. Поставка моющих средств (перечень согласно аукционной документации).
Лот № 2. Поставка электротоваров (перечень согласно аукционной документации).
Лот № 3. Поставка канцелярских товаров. (перечень согласно аукционной документации).
Лот № 4 Поставка спорттоваров (перечень согласно аукционной документации).
Лот № 5 Поставка меловых досок (согласно техническому заданию) в количестве 6 шт.
Аукционная документация предоставляется по адресу: п. Мостовской, ул. Горького, 139, к. 315. Телефон: 8(861-92)5-43-28. Сроки предоставления: с 06.07.2010 г. по 02.08.2010 г. Место, время и дата проведения аукциона: п. Мостовской, ул. Горького, 139, к. 315, 10 ч. 05.08.2010 г.

Ежедневные поездки в Краснодар и обратно
400 руб. в одну сторону
Круглосуточный заказ
Тел.: 8-918-07-55-600, 8 (86192) 5-39-33.

Открылся магазин «Электромир»
Кабель, лампы, люстры, СИП 2х16 - 22 р., энерго-сберегающие лампы - 50 р.
Тел.: 8-918-34-102-70.

Благодарность
Выражаем искреннюю благодарность всем, кто оказал моральную поддержку в горестную минуту и помощь в организации похорон нашего дорогого и любимого мужа и отца **КЛЫЗУБОВА Федора Васильевича.**
Семья КЛЫЗУБОВЫХ.

Утерянную сумочку с документами (водительское удостоверение, паспорт) на имя В. В. Назарова просим вернуть за вознаграждение. Тел.: 8-918-170-22-32, 8-918-143-71-57, 8-964-910-31-99.

ТЕЛЕФОНЫ:
редактор - 5 - 19 - 32
зам. редактора - 5 - 36 - 39
ответ. секретарь - 5 - 36 - 39
корреспонденты - 5 - 11 - 81
бухгалтерия - 5 - 11 - 35
E-mail: mostpred@mail.kuban.ru

ИЗДАТЕЛЬ: ГУП КК "Редакция газеты "Предгорье"
УЧРЕДИТЕЛИ: ГУП КК "Редакция газеты "Предгорье" и ГУП КК Газетное издательство "Периодика Кубани".
Индекс газеты 52198
Газета отпечатана в ОАО "Печатный двор Кубани", ул. Тополиная, 19, г. Краснодар.
Подписан в печать по графику в 12.00, фактически в 10.00.
Заказ

Газета зарегистрирована Кубанским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Св-во серии ПИ № ФС 14-0383 от 05.06.2006 г.
Ответственность за содержание рекламы и объявлений редакция не несет. Мнения и высказывания авторов публикаций в «ПРЕДГОРЬЕ» могут не совпадать с мнением редакции. Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам

Главный редактор С. Г. БУНТУРИ